

22 апреля - Международный день Земли!

В младшей группе очень интересно и увлекательно прошел тематический день, посвященный международному празднику «День Земли».

Цель которого, воспитывать у детей любовь к окружающему миру, желание заботиться о природе.

В этот день к ребятам пришел сказочный герой, Старичок Лесовичок. Он рассказал ребятам о том, что планета Земля наш большой дом. В доме этом живут животные, птицы, рыбы. Чтобы всем было хорошо жить в этом доме, нужно беречь его, поддерживать порядок, чистоту. Ребята поиграли в дидактические и подвижные игры. Водили хоровод вокруг березки. На лесной полянке все дружно собрали и сортировали мусор. Ребята поняли, что только заботливое отношение к природе поможет сохранить жизнь на планете Земля. В конце дня вместе с Лесовичком выполнили коллективную работу «Моя зеленая планета».

